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Zadeva: Predlagam.vladi.si predlog 4151-42: Požarne vaje

V obravnavo smo od Urada Vlade RS za komuniciranje prejeli dopis številka 092-
42/2013/1 z dne 28.1.2013 s predlogom »4151: Požarne vaje«, posredovanim preko 
spletnega orodja »predlagam.vladi.si«.  

V predlogu je predlagano, „da se v izobraževalnih ustanovah uvedejo požarne in 
evakuacijske vaje npr. dvakrat v šolskem letu, saj se sedaj ne izvajajo dosledno in 
povsod, kot je že davno v praksi v razvitih državah; celo v tistih državah, ki imajo 
najsodobnejše šole in so nesreče zelo redke, saj se zavedajo, da je brez pripravljenosti 
vsak nadstandard zaman in je treba storiti vse za varnost svojih otrok.”

V nadaljevanju vam posredujemo odgovor na podani predlog:
Zakon o varstvu pred požarom (Uradni list RS, št. 3/07 – uradno prečiščeno besedilo, 
9/11 in 83/12) v 35. členu določa, da morajo lastniki ali uporabniki za požarno bolj 
ogrožene objekte in objekte, v katerih se zbira več ljudi, izdelati požarne načrte in 
načrte evakuacije ter da morajo najmanj enkrat letno izvesti praktično usposabljanje za 
izvajanje evakuacije iz objekta ob požaru. V kolikor lastnik ali uporabnik poslovnih, 
stanovanjskih ali industrijskih objektov ne izvede najmanj enkrat letno praktičnega 
usposabljanja za izvajanje evakuacije iz objekta ob požaru, se z globo od 1.300 eur do 
10.000 eur kaznuje za prekršek lastnik ali uporabnik, ki je pravna oseba, samostojni 
podjetnik posameznik ali posameznik, ki samostojno opravlja dejavnost. 

Podrobneje praktično usposabljanje za izvajanje evakuacije iz objekta ob požaru na 
podzakonskem nivoju določa Pravilnik o požarnem redu (Uradni list RS; št. 52/2007, 
34/2011 in 101/2011). Pravilnik določa, da morajo lastniki ali uporabniki zgoraj 
navedenih objektov, za katere je treba izdelati požarni načrt in načrt evakuacije, 
najmanj enkrat letno izvesti praktično usposabljanje za izvajanje evakuacije iz objekta 
ob požaru. Pravilnik tudi določa, da je treba o praktičnem usposabljanju za izvajanje 
evakuacije iz objekta ob požaru voditi evidenco o času, sodelujočih in načinu izvedbe 
usposabljanja.

Skladno s predpisi, ki določajo varstvo pred požarom, se ureja tudi usposabljanje 
zaposlenih za varstvo pred požarom, usposabljanje oseb, odgovornih za gašenje 
začetnih požarov in izvajanje evakuacije, obveznosti delodajalca pri usposabljanju 
zaposlenih, odgovorne osebe za izvajanje ukrepov varstva pred požarom, ki se jih 
lahko pooblasti za izvajanje ukrepov varstva pred požarom, ki morajo imeti določena 
znanja iz varstva pred požarom, ki ga dokažejo s preverjanjem na strokovnem izpitu iz 
varstva pred požarom. Nadzor nad navedenimi normativnimi zahtevami izvaja 



Inšpektorat RS za varstvo pred naravnimi in drugimi inšpekcijami, ki vsako leto, 
skladno z letnim programom dela, izvaja v stavbah za izobraževanje (CCSi 12630) 
nadzore nad predpisanimi zahtevami v zvezi s praktičnimi usposabljanji za izvajanje 
evakuacije iz objekta ob požaru. 
Dodati velja, da je v preteklih letih Uprava RS za zaščito in reševanje izvedla različne 
posvete in aktivnosti, vezane na izvajanje evakuacije. Predstavitve posvetov so 
dostopne na spletni strani Uprave RS za zaščito in reševanje na 
http://www.sos112.si/slo/page.php?src=sv1124.htm. Posebej velja izpostaviti posvete, 
ki so se odvijali v letih 2007-2009 na temo Požarni red, požarni načrt in načrt 
evakuacije in še posebej posveta v 2010/11 na temo Požarna varnost v vrtcih in šolah. 

Navedenih je le nekaj ukrepov, ki so normativno povezane na periodično izvajanje 
evakuacije oziroma usposobljenostjo različnih subjektov za izvajanje evakuacije tudi iz 
stavb za izobraževanje, na katere se nanaša predlog. Ocenjujemo, da je normativna 
ureditev usposabljanja za izvajanje evakuacije iz objektov ustrezna in v ta namen ne 
planiramo normativnih sprememb.

S spoštovanjem,

Pripravil/-a:
Mag. Mojca Zupan Darko But
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